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Probléme de la semaine
Probléme D

Ajustement de taille

La personne entrainant 1’équipe de basketball d’une école secondaire a mesuré la
taille de chaque joueur. Neuf des dix tailles obtenues en centimétres étaient 180,
181, 183, 187, 188, 190, 193, 195 et 196. La taille du dixiéme joueur, Richard,
était un nombre entier.

Initialement, cette personne a mesuré incorrectement la taille de Richard. Aprés
correction de I'erreur, la moyenne et la médiane des tailles ont toutes les deux
augmenté de 0,5 cm.

Détermine toutes les valeurs possibles pour la taille de Richard.




